


Додаток до Антикорупційної програми  
Національного агентства з питань  
запобігання корупції на 2018 рік  
(розділ II)

**ЗАТВЕРДЖУЮ:**

Голова Національного агентства з  
питань запобігання корупції

 О.А. Мангул  
12 09 2018 року

**ЗВІТ**

за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності  
Національного агентства з питань запобігання корупції у 2018 році

Оцінку корупційних ризиків у діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) проведено відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848(далі – Методологія).

Оцінка корупційних ризиків в діяльності Національного агентства проводилась комісією з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми в Національному агентстві (далі – комісія), яка є постійно діючим консультативно-дорадчим органом Національного агентства.

Відповідно до пункту 3 розділу I, пункту 2 розділу II Методології було прийнято наказ Голови Національного агентства від 28 лютого 2018 року № 24/18 «Про проведення оцінки корупційних ризиків в Національному агентстві з питань запобігання корупції», який з метою залучення до цього процесу представників громадськості та експертів, було оприлюднено на офіційному веб-сайті Національного агентства з відповідним інформаційним повідомленням (<https://nazk.gov.ua/news/zaproshuyemo-predstavnykiv-gromadskosti-ta-ekspertiv-doluchytysya-do-ocinky-korupciynyh-ryzykiv>).

Водночас пропозиції від представників громадськості, експертів щодо залучення до процесу оцінки корупційних ризиків в діяльності Національного агентства не надходили.

Таким чином комісія складається з десяти представників структурних підрозділів апарату Національного агентства та трьох експертів від громадських організацій (включених до складу комісії за згодою), а саме:

Бабакішієва Гюнель Наріман кизи – член Громадської ради при НАЗК, експерт Громадської організації «Центр політичних студій та аналітики «ЕЙДОС»;

Барбелюк Андрій Олександрович – керівник Секретаріату Громадської ради при НАЗК;

Шевченко Леся Тарасівна – президент Громадської організації «Фундація «Відкрите суспільство».

Також до роботи комісії залучалися інші працівники Національного агентства, які надавали інформацію необхідну для проведення оцінки корупційних ризиків.

Робота комісії здійснювалась відповідно до робочого плану з оцінки корупційних ризиків в діяльності Національного агентства, затвердженого Головою комісії 10 квітня 2018 року.

Комісією здійснено ідентифікацію корупційних ризиків в діяльності національного агентства, їх формальне визначення та оцінку.

За результатами роботи було підготовлено опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією (додаток 1) та пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків, які викладені у таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2).

Голова комісії з оцінки  
корупційних ризиків та моніторингу  
виконання антикорупційної програми  
в Національному агентстві

 О.Д. Скопич

«26» липня 2018 року